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Автомобільний транспорт − це галузь транспорту, яка забезпечує 

задоволення потреб населення та суспільного виробництва у перевезеннях 

пасажирів та вантажів автомобільними транспортними засобами [1]. Важко 

переоцінити важливість послуг автомобільного транспорту як для суб’єктів 

господарювання, так і для пересічних громадян.  

Однак попри стратегічну важливість гармонійного розвитку ринку послуг 

автомобільного транспорту вже традиційно спостерігається міжрегіональна 

диференціація перевезення вантажів і пасажирів в Україні. 

Так, регіонами-лідерами за обсягом перевезення вантажів автомобільним 

транспортом наразі є Дніпропетровська область, Полтавська область, Донецька 

область і м. Київ (рис. 1). 

 

 
Рис. 1. Розподілення перевезених автомобільним транспортом вантажів  

за регіонами України у 2019 році [2] 

 

Також слід відзначити певну «центричність» перевезення вантажів 

автомобільним транспортом за регіонами України, що свідчить про 

переважання внутрішніх перевезень вантажів автомобільним транспортом і 

достатньо невисокий рівень імпорту послуг автомобільного транспорту з 

перевезення вантажів. 

Перевезення вантажів автомобільним транспортом можна віднести до 

показників соціально-економічного розвитку регіонів, адже перерозподілення 
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новоствореного продукту вказує на матеріальне благополуччя населення. 

Дніпропетровська область, Львівська область і м. Київ лідирують за 

обсягом перевезення пасажирів автомобільним транспортом (рис. 2). 

  

 
Рис. 2. Розподілення перевезених автомобільним транспортом пасажирів  

за регіонами України у 2019 році [2] 

 

Звичайно, значною мірою обсяг перевезення пасажирів автомобільним 

транспортом залежить не лише від економіки регіону, а й від густоти населення 

регіону, розвиненості дорожньої мережі та якості дорожнього покриття у 

регіоні, тощо. Визначальним є і географічне положення регіону: зокрема, 

стрімкий пасажиропотік автомобільним транспортом через м. Київ пояснюється 

його роллю ключового транспортного хабу України. Натомість, Львівська 

область вже тривалий час є «воротами» до Європейського Союзу. 
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Краудфандинг стає все більш популярною формою отримання грошей на 

реалізацію нових проектів. Завдяки ньому компанії, неурядові установи, а 

також приватні особи можуть збирати кошти на різні цілі, наприклад, відкриття 

нового бізнесу, проекти, пов’язані з благодійністю.  


